

Bezpečnostní portál pro kontrolovaný přístup ASSA ABLOY MP200

ASSA ABLOY
Entrance Systems

Experience a safer
and more open world



Vytvořte bezpečné a spolehlivé bezpečnostní zóny pomocí inteligentních identifikačních systémů a systémů pro kontrolování přístupu

Nový bezpečnostní vstupní portál MP200 od společnosti ASSA ABLOY zajišťuje řízený a automaticky monitorovaný přístup do vašich zabezpečených a citlivých oblastí. Do tohoto vstupního portálu lze integrovat téměř jakýkoli běžný systém pro kontrolovaný přístup a identifikaci, a ohlašovat tak všechny události do systému správy budovy. Inteligentní 3D senzory monitorují a kontrolují všechny návštěvníky a zaměstnance, kteří přes vstupní portál vcházejí do budovy nebo z ní vycházejí.

Bezpečnostní vstupní portál také poskytuje bezbariérový přístup osobám na invalidním vozíku nebo s jinými pomůckami pro mobilitu. Vstupní portál lze snadno integrovat do libovolné vnější fasády budovy. Portál je odolný proti vloupání (certifikace EN 1627 třída RC 2 / RC 3) a chrání vaši budovu i v době mimo špičku.

Varianty provedení

Vnější průměr Q (mm)	1600–2500
Podchodí výška G (mm)	2200–2500
Výška fascie pod průchozí výškou (mm)	250–1000
Osob za minutu (max.)	1x 5–7*
Snímání průchodu osob těsně za sebou / osob s další osobou za zády	Ano
Kontrola přístupu / biometrie	Ano
Ochrana proti vloupání	RC 2 / RC 3

* Závisí na nastavení parametrů dveří, rozměrech a rychlosti systému pro řízení přístupu.

Volitelné možnosti

- Odolnost proti vloupání podle třídy RC 2 / RC 3
- Nerezová ocel, práškově lakovaný hliník nebo eloxovaný hliník
- Zamčeno s napětím / zamčeno bez napětí
- Světelná signalizace LED



Provozní režimy a chování dveří

Funkce zámku jednoduchá nebo dvojitá:

Úspěšná autorizace v systému pro správu přístupu otevírá první dveře a umožňuje osobě vstoupit. V závislosti na úrovni zabezpečení je automaticky sledován počet vstupujících osob. Je-li detekován neoprávněný vstup, musí osoby odstoupit, aby mohl proces znovu začít. Zabezpečený vstup je možný v obou směrech nebo pouze v jednom směru s přístupným východem.

Automatický: Volitelně lze dveře provozovat i v automatickém režimu. Aktivační snímače (radary) detekují osoby, které chtějí vstoupit do budovy nebo ji opustit.

Zamčeno: Dveře jsou zablokovány a elektro-mechanicky zamčeny. Světla jsou vypnuta.

Úplné otevření: Tento režim umožňuje rychlý výstup v nouzových situacích, při požárních alarmech nebo doprovázených skupinách. V režimu trvalého otevření lze portál použít také jako tranzitní trasu.

Kontrola přístupu a biometrie

K ovládání dveří lze připojit téměř všechna řešení a kombinace pro identifikaci a autentifikaci osob, ať už se jedná o čtečku RFID, snímač otisků prstů, snímač žil, snímač oční duhovky nebo rozpoznání obličeje.

Bezpečnost osob

Dveřní systém ASSA ABLOY MP200 nabízí nejvyšší úroveň osobní ochrany a byl testován v souladu s normou EN 16005.

Vstupní portál

Přístupné všem osobám, včetně osob se zdravotním postižením. Dveřní systém ASSA ABLOY MP200 je k dispozici s odolností proti vloupání podle normy DIN EN 1627 třídy RC 2 a RC 3 – s certifikátem. Dveřní systém je vybaven sklem odolným proti vloupání (P4A nebo P5A), přídatnými zámky a zesílenou konstrukcí.

Verze		
Q = průměr v mm	A = průchozí šířka v mm	úroveň zabezpečení*
1600	1005	nízká / střední / vysoká / nejvyšší
1800	1142	nízká / střední / vysoká / nejvyšší
2000	1278	nízká / střední / vysoká / nejvyšší
2200	1414	nízká / střední / vysoká / nejvyšší
2500	1619	nízká / střední / vysoká / nejvyšší

Úroveň zabezpečení	Řízení přístupu	Průchod osob těsně za sebou	Průchod osob těsně za sebou
Nízká	Systém pro řízení přístupu	Ne	Ne
Střední	Systém řízení přístupu + detekce přítomnosti pomocí kontaktní rohože	Ano	Ne
Vysoká	Systém pro řízení přístupu + TOF 3D	Ano	Ano
Nejvyšší	Systém pro řízení přístupu + 3D kamera TOF + kontaktní rohož	Ano	Ano

Instalaci, pravidelnou kontrolu, údržbu a opravy tohoto zařízení musí provádět školený a oprávněný personál. Pro zajištění správné funkce a bezpečného provozu doporučujeme zavést plány preventivní údržby. Chcete-li se dozvědět více informací o našich servisních službách, obraťte se na obchodního zástupce společnosti ASSA ABLOY Entrance Systems!